

ПРОТОКОЛ №1

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради,

12.07.2021р.

м. Носівка

14.15 год.

Місце проведення – зал засідань відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Носівської міської ради

ПРИСУТНІ:

Наталія Василівна ТОНКОНОГ - начальник відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Носівської міської ради – заступник голови конкурсної комісії

Члени комісії:

Тетяна Леонідівна ГОРБАЩЕНКО – головний спеціаліст відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Носівської міської ради

ДРУЗЬ Олена Олександрівна - голова Носівської районної профспілки працівників освіти і науки України.

Наталія Олександрівна КОСЕНКО – головний спеціаліст відділу інституційного аудиту управління Державної служби якості освіти у Чернігівській області (була присутня в онлайн режимі).

Лариса Миколаївна КОВАЛЬЧУК – інспектор з кадрів відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Носівської міської ради – секретар конкурсної комісії.

З правом дорадчого голосу

Наталія Олександрівна СКРИБКА – представник батьківської громадськості Носівської ЗОШ I-III ступенів №2.

Ніна Володимирівна ЧУХРАЙ - учитель Носівської ЗОШ I-III ступенів №2.

ВІДСУТНІ:

Вікторія Миколаївна ВЕРШНЯК – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Носівської міської ради – голова комісії.

Світлана Семенівна ЯМА – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи Носівської міської ради

Юрій Миколайович ГРИНЬ - голова постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, туризму, молоді та спорту

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяв претендентів для участі у конкурсному відборі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради,

та поданих ними документів на відповідність установленим законодавством вимогам.

2. Про допущення претендентів до участі у конкурсному відборі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради.

3. Про організацію та забезпечення ознайомлення кандидатів з Носівською ЗОШ I-III ступенів №2, його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування.

4. Про призначення дати проведення конкурсу на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради.

СЛУХАЛИ: 1. Розгляд заяв претендентів для участі у конкурсному відборі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради та поданих ними документів на відповідність установленим законодавством вимогам.

ІНФОРМУВАЛИ: заступник голова конкурсної комісії Н. Тонконог, яка зазначила згідно ст.39 Закону України «Про повну загальну середню освіту» «керівник державного, комунального закладу загальної середньої освіти обирається на посаду за результатами конкурсу, що проводиться відповідно до вимог цього Закону та положення про конкурс, затвердженого засновником або уповноваженим ним органом (посадовою особою)». 15 червня 2021 року було оголошено конкурс на заміщення вакантної посади директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2. Ознайомила присутніх з порядком проведення конкурсу на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради, а також проінформувала, що на розгляд конкурсної комісії поступило дві заяви про бажання взяти участь у конкурсному відборі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради:

– РОГОВА Тетяна Леонідівна, народилася 10.04.1969р. працює вчителем біології у Носівській ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради, педагогічний стаж становить 35 років.

- ПЕЧЕРНА Любов Анатоліївна, народився 22.11.1964р., директор Козарського ЗСО I-II ступенів Носівської міської ради, стаж на посаді директора становить 22 роки, а загальний педагогічний стаж становить 37 рік, за спеціальністю вчитель російської мови та літератури.

ВИСТУПИЛИ: заступник голови конкурсної комісії Н. Тонконог, яка сказала, що документи, подані на конкурс претендентами на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради відповідають вимогам зазначеним в п.9 Положення про проведенні конкурсу та призначення, звільнення на посаду керівників закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради затвердженого рішенням 72 сесії міської ради від 18.09.2020 року, засновником яких є Носівська міська рада Чернігівської

області. Ознайомила присутніх з мотиваційними листами претендентів на вакантну посаду.

СЛУХАЛИ: 2. Про допущення претендентів для участі у конкурсному відборі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради.

Питання про допущення претендентів до участі в конкурсному відборі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради було винесено на голосування .

1. РОГОВУ Тетяну Леонідівну - претендента для участі у в конкурсному відборі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради допустити до конкурсу.

Підсумки голосування: за – 4 , проти – 0, утримались –0.

2. ПЕЧЕРНУ Любов Анатоліївну - претендента для участі у в конкурсному відборі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради допустити до конкурсу.

Підсумки голосування: за – 4 , проти – 0, утримались –0.

Зауважень від представників громадського самоврядування закладу освіти з правом дорадчого голосу не було.

ВИРІШИЛИ:

1. Допустити до участі в конкурсі на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради Т.Рогову та Л.Печерну.

2. Конкурсній комісії у своїй роботі керуватися Положенням про проведення конкурсу та призначення, звільнення на посаду керівників закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради.

3. Секретарю конкурсної комісії Ковальчук Л.М. оприлюднити на офіційному веб-сайті Носівської міської ради протокол №1 від 12.07.2021р. засідання конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради.

СЛУХАЛИ: 3. Про організацію та забезпечення ознайомлення кандидатів з Носівською ЗОШ I-III ступенів №2, його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування.

ВИСТУПИЛИ: Заступник голови конкурсної комісії Н. Тонконог, яка зазначила, що згідно п.11 Положення про проведення конкурсу та призначення, звільнення на посаду керівників закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради, відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту Носівської міської ради зобов'язаний організувати та забезпечити ознайомлення кандидатів із закладом освіти, його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування не пізніше п'яти робочих днів до початку проведення конкурсного відбору.

ВИРІШИЛИ: На 15 липня 2021 року відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Носівської міської ради організувати та забезпечити ознайомлення кандидатів Печерної Любов Анатоліївни та Рогової Тетяни Леонідівни із з Носівською ЗОШ I-III ступенів №2 його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування.

СЛУХАЛИ: 4. Про призначення дати проведення конкурсу на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради.

ІНФОРМУВАЛИ: секретар комісії Л.Ковальчук, яка довела до відома, що конкурс згідно Положення проводиться в три етапи по одному етапу в день:

I етап (письмове тестування);

II етап (вирішення ситуаційного завдання);

III етап (проведення публічної та відкритої презентації перспективного поану розвитку закладу освіти).

ВИСТУПИЛИ: заступник голови конкурсної комісії Н.Тонконог, яка запропонувала 20 липня 2021 року провести три етапи конкурсу в один день.

I етап (письмове тестування);

II етап (вирішення ситуаційного завдання);

III етап (проведення публічної та відкритої презентації перспективного поану розвитку закладу освіти).

Винесли дане питання на голосування.

Підсумки голосування: за – 4, проти –0, утримались –0.

ВИРІШИЛИ: Провести конкурсний відбір на вакантну посаду директора Носівської ЗОШ I-III ступенів №2 Носівської міської ради 20 липня 2021 року о 10.00 годині в залі засідань Носівської міської ради в три етапи:

I етап (письмове тестування);

II етап (вирішення ситуаційного завдання);

III етап (проведення публічної та відкритої презентації перспективного поану розвитку закладу освіти).

Заступник голови комісії



Наталія ТОНКОНОГ

Секретар комісії



Лариса КОВАЛЬЧУК

Члени комісії:



Тетяна ГОРБАЩЕНКО



Олена ДРУЗЬ



Наталія КОСЕНКО